

お詫びと訂正

日本整形外科学会雑誌 第95巻第2, 3号(第94回日本整形外科学会学術総会抄録集)に以下の間違いがありました。訂正してお詫びいたします。

【2号】

- ・ 30頁 XI. 第5回 日本整形外科学会小児運動器疾患指導管理医師セミナー開催について 日時
(誤) 令和3年5月24日(日)9:10~10:10
(正) 令和3年5月23日(日)9:10~10:10
- ・ 38頁 招待講演7 演者氏名の訂正
(誤) Yasuyuki Ishibshi
(正) Yasuyuki Ishibashi
- ・ 46頁 講演一覧 ランチョンセミナー41, 42の共催
(誤) ランチョンセミナー41 中外製薬(株)
ランチョンセミナー42 エーザイ(株)/ロシュ・ダイアグノスティックス(株)
(正) ランチョンセミナー41 中外製薬(株)/ロシュ・ダイアグノスティックス(株)
ランチョンセミナー42 エーザイ(株)
- ・ 56頁 日程表 招待講演7 演者氏名の訂正
(誤) D.A. Paker
(正) D.A. Parker
- ・ 71頁, 130頁, S97頁 1-7-37 共同演者の追加
村橋靖崇→村橋靖崇他
Yasutaka Murahashi→*Yasutaka Murahashi, et al.*
村橋靖崇→村橋靖崇¹ 寺本篤史¹ 高橋克典¹ 岡田葉平¹ 神谷智昭¹ 渡邊耕太² 山下敏彦¹
札幌医大整形→¹札幌医大整形 ²札幌医大保健医療学部理学療法第二講座整形
- ・ 74頁, 133頁, S127頁 1-9-16 共同演者の追加
江浪秀明→江浪秀明他
Hideaki Enami→*Hideaki Enami, et al.*
江浪秀明→江浪秀明¹ 安藤 渉¹ 上畠聡志¹ 中原一郎² 濱田英敏³ 高尾正樹³ 菅野伸彦¹
¹阪大大学院運動器医工学治療学 ²独立行政法人国立病院機構大阪南医療センター整形
³阪大大学院整形
- ・ 82頁, 142頁, S199頁 1-13-16 共同演者の追加
鎌田紘平→鎌田紘平他
Kohei Kamada→*Kohei Kamada, et al.*
鎌田紘平→鎌田紘平 松下雄彦 長井寛斗 荒木大輔 神崎至幸 星野祐一 黒田良祐

- 97 頁 ランチョンセミナー22 座長所属の変更
(旧) 金谷文則 (沖縄リハビリテーション福祉学院)
(新) 金谷文則 (富永草野病院)
- 109 頁, 174 頁, S476 頁 3-8-25 共同演者の追加
乾 淳幸→乾 淳幸他
Atsuyuki Inui→*Atsuyuki Inui, et al.*
乾 淳幸→乾 淳幸¹ 美船 泰¹ 西本華子^{1,2} 山裏耕平¹ 向原伸太郎¹ 吉川智也¹
篠原一生¹ 楊 鴻生² 新倉 隆宏¹ 黒田 良祐¹
神戸大大学院整形→¹神戸大大学院整形 ²神戸労災病院整形

【3号】

- 31 頁 招待講演 7 演者氏名の訂正
(誤) Yasuyuki Ishibshi
(正) Yasuyuki Ishibashi
- 39 頁 講演一覧 ランチョンセミナー41, 42 の共催
(誤) ランチョンセミナー41 中外製薬(株)
ランチョンセミナー42 エーザイ(株)/ロシュ・ダイアグノスティックス(株)
(正) ランチョンセミナー41 中外製薬(株)/ロシュ・ダイアグノスティックス(株)
ランチョンセミナー42 エーザイ(株)
- 59 頁, 113 頁, S667 頁 4-11-8 共同演者の追加
西田佳弘→西田佳弘他
Yoshihiro Nishida→*Yoshihiro Nishida, et al.*
西田佳弘→西田佳弘^{1,3} 森田大悟² 牧田和也³ 落合 聡³ 樋口善俊⁴
生田国大^{3,5} 関 泰輔³ 今釜史郎³
名大附属病院リハ科→¹名大附属病院リハ科 ²浜松医療センター整形 ³名大大学院整形
⁴名古屋第二赤十字病院整形 ⁵名大ゲノム医療センター
- 62 頁, 118 頁, S703 4-14-13 共同演者の追加
高橋雅人→高橋雅人他
Masahito Takahashi→*Masahito Takahashi, et al.*
高橋雅人→高橋雅人¹ 今釜史郎² 小林和克² 山田 圭³ 吉田 剛⁴ 山本直也⁵
安藤宗治⁶ 川端茂徳⁷ 藤原 靖⁸ 寒竹 司⁹ 谷 俊一¹⁰ 松山幸弘⁴
杏林大整形→¹杏林大整形 ²名大大学院整形 ³久留米大整形 ⁴浜松医大整形 ⁵東女医大東医療
センター整形 ⁶関西医大整形 ⁷医科歯科大大学院先端技術医療応用学 ⁸安佐市
民病院整形 ⁹山口労災病院整形 ¹⁰くぼかわ病院整形
- 65 頁, 121 頁, S725 頁 Po-21 取り下げ

- ・ 70 頁, 127 頁, S786 頁 Po-132 共同演者の追加
 長山恭平→長山恭平他
Kyohei Nagayama→Kyohei Nagayama, et al.
 長山恭平→長山恭平 宍戸孝明 西川洋平 石田常仁 立岩俊之 正岡利紀 山本謙吾
- ・ 76 頁, 135 頁, S861 頁 Po-265 共同演者の追加
 船橋拓哉→船橋拓哉他
Takuya Funahashi→Takuya Funahashi, et al.
 船橋拓哉→船橋拓哉¹ 早川克彦² 鈴木拓³ 前田篤志¹ 中根高志²
黒岩宇¹ 河野友祐¹ 志津香苗¹ 鈴木克侍¹ 藤田順之¹
 藤田医大整形→藤田医大整形 ²愛光整形外科 ³慶大整形
- ・ 76 頁, 136 頁, S 871 頁 Po-286 筆頭演者の変更
 大久保宏貴他→知念修子他
Hiroataka Okubo, et al.→Shuko Chinen, et al.
大久保宏貴 知念修子 大中敬子 仲宗根素子 金城政樹 西田康太郎
 →知念修子 大久保宏貴 大中敬子 仲宗根素子 金城政樹 西田康太郎
- ・ 84 頁, 146 頁, S966 頁 Po-461 共同演者の追加
 上畠聡志→上畠聡志他
Satoshi Kamihata→Satoshi Kamihata, et al.
 上畠聡志→上畠聡志¹ 安藤渉¹ 高尾正樹² 濱田英敏² 谷哲郎¹ 岩佐諱¹ 菅野伸彦¹
 阪大大学院運動器医工学治療学→阪大大学院運動器医工学治療学 ²阪大大学院整形
- ・ 86 頁, 149 頁, S996 頁 Po-517 共同演者の追加
 齊藤壮介→齊藤壮介他
Sosuke Saito→Sosuke Saito, et al.
 齊藤壮介→齊藤壮介 尾崎遼 鈴木智史 平田一真 松本光司 澤田浩克 中西一義
- ・ 94 頁, 159 頁, S1085 頁 Po-685 共同演者の追加
 村橋靖崇→村橋靖崇他
Yasutaka Murahashi→Yasutaka Murahashi, et al.
 村橋靖崇→村橋靖崇¹ 寺本篤史¹ 高橋克典¹ 岡田葉平¹ 神谷智昭¹ 渡邊耕太² 山下敏彦¹
 札幌医大整形→札幌医大整形 ²札幌医大保健医療学部理学療法第二講座整形
- ・ 97 頁, 165 頁, S1135 頁 Po-779 演題名の訂正および共同演者の追加
 踵骨関節内骨折に対する足根洞アプローチを用いた小侵襲
 →踵骨関節内骨折に対する足根洞アプローチを用いた小侵襲プレート固定
 岡田拓巳→岡田拓巳他
Takumi Okada→Takumi Okada, et al.
 岡田拓巳→岡田拓巳^{1,2} 李相亮^{1,2,3} 貴島健¹ 筒井完明¹
岡村博輝² 吉田泰雄² 川崎恵吉^{2,3} 稲垣克記¹
 昭和大整形→昭和大整形 ²慶仁会城山病院整形 ³昭和大横浜市北部病院整形

お詫びと訂正

日本整形外科学会雑誌 第95巻第2, 3号 (第94回 日本整形外科学会学術総会抄録集)に以下の間違いがありました。訂正してお詫びいたします。

【2号】

- ・ 45 頁, 97 頁, 160 頁, S360 頁 2-13-LS22-1, 2 ランチョンセミナー22 掲載順の変更
- 2-13-LS22-1 TKA 術後早期のより高い患者満足度を目指して —Asia-Pacific 各国の視点から閉鎖・術後創処置を振り返る— 埼玉協同病院整形 桑沢綾乃他
→人工膝関節全置換術における創閉鎖に関する modified Delphi technique による
コンセンサス 慶大整形 原藤健吾他
- 2-13-LS22-2 人工膝関節全置換術における創閉鎖に関する modified Delphi technique による
コンセンサス 慶大整形 原藤健吾他
→TKA 術後早期のより高い患者満足度を目指して —Asia-Pacific 各国の視点から
創閉鎖・術後創処置を振り返る— 埼玉協同病院整形 桑沢綾乃他
- 2-13-LS22-1 Towards better patient satisfaction in the early post-operative period after TKA
Ayano Kuwasawa, et al., Dept. of Orthop. Surg., Saitama Cooperative Hosp.
→Consensus of wound closure in total knee arthroplasty based on modified
Delphi technique Kengo Harato, et al., Dept. of Orthop. Surg., Keio Univ.
- 2-13-LS22-2 Consensus of wound closure in total knee arthroplasty based on modified Delphi
technique Kengo Harato, et al., Dept. of Orthop. Surg., Keio Univ.
→Towards better patient satisfaction in the early post-operative period after
TKA Ayano Kuwasawa, et al., Dept. of Orthop. Surg., Saitama Cooperative
Hosp.
- ・ 45 頁, 100 頁, 164 頁, S392 頁 3-2-LS25-1, 2 ランチョンセミナー25 掲載順の変更
- 3-2-LS25-1 骨粗鬆症の最近の話題と薬物療法 信州大運動機能学 中村幸男
→多職種連携と地域連携で取り組む大腿骨近位部骨折患者の骨粗鬆症治療
聖隷佐倉市民病院整形 岸田俊二
- 3-2-LS25-2 多職種連携と地域連携で取り組む大腿骨近位部骨折患者の骨粗鬆症治療
聖隷佐倉市民病院整形 岸田俊二
→骨粗鬆症の最近の話題と薬物療法 信州大運動機能学 中村幸男

- 3-2-LS25-1 Recent topics and medication for osteoporosis
Yukio Nakamura, Dept. of Orthop. Surg., Shinshu Univ.
 →Osteoporosis treatment for hip fracture patients with orthogeriatric approach
Shunji Kishida, Dept. of Orthop. Surg., Seirei Sakura Citizen Hosp.
- 3-2-LS25-2 Osteoporosis treatment for hip fracture patients with orthogeriatric approach
Shunji Kishida, Dept. of Orthop. Surg., Seirei Sakura Citizen Hosp.
 →Recent topics and medication for osteoporosis
Yukio Nakamura, Dept. of Orthop. Surg., Shinshu Univ.
- 46 頁 講演一覧 ランチョンセミナー33 の企業名
 (誤) ユー・シー・ピージャパン(株)
 (正) ユーシーピージャパン(株)
 - 47 頁 講演一覧 ランチョンセミナー48 掲載順の変更
 演題タイトル, 演者名の上下入れ替え
 - 67 頁, 124 頁, S51 頁 1-5-15 演題名の変更
 (変更前) 悪性骨・軟部腫瘍術後における深部静脈血栓症の発症率と D-dimer の関係
 Relationship between D-dimer and incidence of deep vein thrombosis after surgery for malignant bone and soft tissue tumors
 (変更後) 悪性骨・軟部腫瘍術後における静脈血栓塞栓症の発症率と D-dimer 値の関係
 Relationship between D-dimer level and incidence of venous thromboembolism after surgery for malignant bone and soft tissue tumors
 - 75 頁 一般演題口演 手1:末梢神経 座長所属の変更
 (変更前) 小川 健 (水戸協同病院)
 (変更後) 小川 健 (水戸医療センター)
 - 76 頁, 136 頁, S149 頁 1-10-26 共同演者の追加, 所属の変更
 佐々木源→佐々木源他
 Gen Sasaki→Gen Sasaki, et al.
 佐々木源→佐々木源¹ 渡部欣忍^{1,2} 安井洋一¹ 西澤真理¹ 宮本 亘¹ 河野博隆¹
 帝京大整形→¹帝京大整形 ²帝京大附属病院外傷センター
 - 82 頁, 141 頁, S195 頁 1-13-8 共同演者の追加
 川西佑典→川西佑典他
 Yusuke Kawanishi→Yusuke Kawanishi, et al.
 川西佑典→川西佑典 野崎正浩 小林 真 福島裕晃 加藤次朗 吉田雅人 武長徹也
 村上英樹

- 92 頁, 154 頁, S308 頁 2-8-HS10-3 筆頭演者所属の訂正
(誤) 阪大大学院運動器スポーツバイオメカニクス学
Dept. of Sports Medical Biomechanics, Graduate School of Medicine, Osaka Univ.
(正) 阪大大学院運動器スポーツ医科学
Dept. of Sports Medical Science, Graduate School of Medicine, Osaka Univ.

- 114 頁, 181 頁, S535 頁 3-12-S41-2 筆頭演者所属の訂正
(誤) 九大大学院人工関節・生体材料学
Dept. of Artificial Joints and Biomaterials, Graduate School of Medical Sciences,
Kyushu Univ.
(正) 九大大学院歯学研究院・生体材料学
Dept. of Biomaterials, Faculty of Dental Science, Kyushu Univ.

- 115 頁, 182 頁, S545 頁 3-13-6 共同演者の追加
川西佑典→川西佑典他
Yusuke Kawanishi→Yusuke Kawanishi, et al.
川西佑典→川西佑典 野崎正浩 小林 真 福島裕晃 加藤次朗 吉田雅人 武長徹也
村上英樹

- 116 頁, 183 頁, S553 頁 3-13-22 筆頭演者所属の変更
(変更前) 越谷市立病院整形, Dept. of Orthop. Surg., Koshigaya Municipal Hosp.
(変更後) 順大整形, Dept. of Orthop., Juntendo Univ.

【3号】

- 38 頁 講演一覧 ランチョンセミナー22, 25 掲載順の変更
演題タイトル, 演者名の上下入れ替え

- 39 頁 講演一覧 ランチョンセミナー33 の企業名
(誤) ユー・シー・ビージャパン(株)
(正) ユーシービージャパン(株)

- 40 頁, 62 頁, 63 頁, 119 頁, S708 頁 4-14-LS48-1 ランチョンセミナー48 掲載順の変更
4-14-LS48-1 関節リウマチ薬物治療のさらなる向上を目指して
—治療困難例, MTX, JAK 阻害剤— 豊橋市民病院リウマチ科 平野裕司
→整形外科医がリウマチ性疾患をしっかりと診るために —画像診断を活用した
リウマチ診療の重要性— 大阪市大大学院整形 岡野匡志他
4-14-LS48-2 整形外科医がリウマチ性疾患をしっかりと診るために —画像診断を活用した
リウマチ診療の重要性— 大阪市大大学院整形 岡野匡志他
—関節リウマチ薬物治療のさらなる向上を目指して
—治療困難例, MTX, JAK 阻害剤— 豊橋市民病院リウマチ科 平野裕司

- 4-14-LS48-1 Aiming for further improvement of medication in rheumatoid arthritis patients: Difficult to treat rheumatoid arthritis, methotrexate and Janus Kinase inhibitors Yuji Hirano, Dept. of Rheumatology, Toyohashi Municipal Hosp.
 →The secret for a good practice of rheumatic disease for orthopaedic surgeons: Importance of imaging modalities in rheumatic disease
Tadashi Okano, et al., Dept. of Orthop. Surg., Osaka City Univ. Graduate School of Medicine
- 4-14-LS48-2 The secret for a good practice of rheumatic disease for orthopaedic surgeons: Importance of imaging modalities in rheumatic disease Tadashi Okano, et al., Dept. of Orthop. Surg., Osaka City Univ. Graduate School of Medicine
 →Aiming for further improvement of medication in rheumatoid arthritis patients: Difficult to treat rheumatoid arthritis, methotrexate and Janus Kinase inhibitors Yuji Hirano, Dept. of Rheumatology, Toyohashi Municipal Hosp.
- ・ 51 頁, 103 頁, S589 頁 4-4-EL53 筆頭演者所属の変更
 (変更前) 金沢大附属病院漢方医学科
Dept. of Japanese-Traditional (Kampo) Medicine, Kanazawa Univ. Hosp.
 (変更後) 広島大病院総合内科・総合診療科漢方診療センター
Dept. of General Medicine, Kampo Clinical Center, Hiroshima Univ. Hosp.
- ・ 51 頁, S594 頁 4-5-S50-1 演題名の変更
 (変更前) 学校運動検診導入までの JCOA の取り組みについて
 (変更後) 学校運動器検診導入までの JCOA の取り組みについて
- ・ 55 頁, 109 頁, S632 頁 4-9-1 共同演者の追加, 所属の変更
 新田夢鷹→新田夢鷹他
Yumetaka Shinden → Yumetaka Shinden, et al.
 新田夢鷹→新田夢鷹¹ 畑下 智^{1,2} 伊藤雅之² 高橋洋二郎² 佐藤俊介^{1,2} 増子遼介²
 水野洋佑¹ 菅谷岳広¹ 須藤洋輔¹
 会津中央病院外傷再建センター→¹会津中央病院外傷再建センター ²福島医大外傷学
- ・ 55 頁, 118 頁, S628 頁 4-8-8 共同演者の追加, 所属の変更
 岩佐 諦→岩佐 諦他
Makoto Iwasa → Yoshihiro Nishida, et al.
 岩佐 諦→岩佐 諦¹ 高尾正樹² 大竹義人³ 上村圭亮¹ 濱田英敏² 安藤 渉¹ 佐藤嘉伸³
 菅野伸彦¹
 阪大大学院運動器医工学治療学→¹阪大大学院運動器医工学治療学 ²阪大大学院器官制御外科
³奈良先端大技術研究科

- 68 頁, 124 頁, S759 頁 Po-84 共同演者の追加, 所属の変更
平川義弘→平川義弘他
Yoshihiro Hirakawa → Yoshihiro Hirakawa, et al.
平川義弘→平川義弘¹ 間中智哉² 伊藤陽一³ 市川耕一⁴ 松田淑伸⁵ 中澤克優²
飯尾亮介² 山下竜一² 岡田彩夏⁵ 中村博亮²
石切生喜病院整形→¹石切生喜病院整形 ²大阪市大大学院整形
³伊藤クリニック・大阪ショルダーセンター
⁴佐野記念病院 ⁵長吉総合病院

- 68 頁, 125 頁, S760 頁 Po-86 共同演者の追加, 所属の変更
山下竜一→山下竜一他
Ryuichi Yamashita → Ryuichi Yamashita, et al.
山下竜一→山下竜一¹ 間中智哉¹ 伊藤陽一² 市川耕一¹ 平川義弘¹ 松田淑伸¹
清水勇人³ 飯尾亮介¹ 中澤克優¹ 岡田彩夏¹ 中村博亮¹
大阪市大大学院整形→¹大阪市大大学院整形 ²大阪ショルダーセンター・伊藤クリニック
³清水クリニック

- 70 頁, 127 頁, S788 頁 Po-136 共同演者の追加
大田聡美→大田聡美他
Satomi Ota → Satomi Ota, et al.
大田聡美→大田聡美 豊岡青海 増田裕也 中川 匠 河野博隆

- 75 頁, 134 頁, S854 頁 Po-252 共同演者の追加, 所属の変更
岩間彦樹→岩間彦樹他
Genki Iwama, → Genki Iwama, et al.
岩間彦樹→岩間彦樹¹ 洞口 敬¹ 佐藤 仁¹ 矢作善之² 駿河 誠¹ 平良勝章³ 森本祐介²
中西一義²
日大病院整形→¹日大病院整形 ²日大板橋病院整形 ³埼玉県立小児医療センター整形

- 75 頁, 135 頁, S857 頁 Po-258 取り下げ

- 84 頁, 146 頁, S966 Po-461 共同演者の追加
上畠聡志→上畠聡志他
Satoshi Kamihata → Satoshi Kamihata, et al.
上畠聡志→上畠聡志¹ 安藤 渉¹ 高尾正樹² 濱田英敏² 谷 哲郎¹ 岩佐 諱¹ 菅野伸彦¹
阪大大学院運動器医工学治療学→¹阪大大学院運動器医工学治療学 ²阪大大学院器官制御外科

- ・ 91 頁, 155 頁, S1051 頁 Po-618 演題名の変更
 (変更前) 非荷重撮影を用いた BKP 後の隣接椎体骨折を予想するスコアリングシステム
Preoperative scoring system for predicting adjacent vertebral fractures after
balloon kyphoplasty using unweighted imaging
 (変更後) BKP 後の隣接椎体骨折を予想するスコアリング —非荷重撮影を用いた検討—
Scoring for predicting adjacent vertebral body fractures after BKP:
Examination using unloaded imaging

- ・ 68 頁, 124 頁, S759 頁 Po-84 筆頭演者所属の変更
 (変更前) 大阪市大大学院整形
Dept. of Orthop. Surg., Osaka City Univ. Graduate School of Medicine
 (変更前) 石切生喜病院整形
Dept. of Orthop. Surg., Ishikiriseiki Hosp.

- ・ 95 頁, 162 頁, S1110 頁 Po-732 共同演者の追加, 所属の変更
 太田大地→太田大地他
Daichi Ota, → Daichi Ota, et al.
 太田大地→太田大地^{1,2} 佐竹寛史¹ 澁谷純一郎^{1,3} 長沼 靖^{1,4} 本間龍介¹ 仁藤敏哉¹
渡邊忠良⁵ 佐々木淳也⁶ 石垣大介³ 高原政利⁷ 高木理彰¹
 三友堂病院整形→¹山形大附属病院 ²米沢市立病院 ³山形済生病院 ⁴山形県立中央病院
⁵公立置賜総合病院 ⁶日本海総合病院 ⁷泉整形外科病院